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1. Lifelong resident
Do you live in the town where you grew up?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 30% 34% 27% 47% 31% 28% 12% 30% 29% 33%
No 70% 66% 73% 53% 69% 72% 88% 70% 71% 67%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (487) (509) (205) (269) (358) (164) (337) (418) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 30% 27% 45% 37% 33% 28% 31% 28% 34% 32% 33% 20%
No 70% 73% 55% 63% 67% 72% 69% 72% 66% 68% 67% 80%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (760) (109) (127) (379) (308) (53) (106) (158) (221) (369) (248)
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2. Temporary move – A spouse or partner
If you were offered a much better job, would you accept the job even if it meant you had to temporarily move to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 31% 38% 24% 34% 37% 27% 23% 30% 31% 31%
No 52% 46% 58% 36% 46% 61% 64% 48% 52% 58%
Not sure 17% 16% 18% 29% 17% 12% 12% 22% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (487) (512) (205) (270) (359) (165) (338) (420) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 31% 28% 38% 36% 35% 30% 22% 28% 25% 28% 35% 30%
No 52% 57% 35% 43% 46% 55% 47% 60% 50% 56% 49% 56%
Not sure 17% 15% 27% 21% 19% 15% 31% 12% 25% 16% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (109) (128) (382) (308) (53) (106) (158) (221) (370) (250)
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3. Temporary move – A boyfriend or girlfriend
If you were offered a much better job, would you accept the job even if it meant you had to temporarily move to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 47% 53% 42% 51% 54% 41% 44% 49% 46% 48%
No 32% 29% 35% 24% 26% 42% 32% 29% 34% 32%
Not sure 21% 18% 23% 26% 19% 17% 23% 22% 20% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (485) (512) (204) (270) (358) (165) (337) (419) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 47% 45% 48% 57% 45% 50% 42% 43% 38% 50% 47% 52%
No 32% 35% 25% 23% 31% 30% 28% 44% 37% 32% 32% 29%
Not sure 21% 20% 27% 19% 23% 20% 30% 13% 26% 18% 21% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (760) (109) (128) (382) (307) (52) (106) (158) (220) (370) (249)
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4. Temporary move – Pets
If you were offered a much better job, would you accept the job even if it meant you had to temporarily move to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 49% 60% 38% 59% 56% 40% 41% 44% 51% 50%
No 37% 26% 47% 22% 30% 48% 44% 39% 35% 36%
Not sure 15% 14% 15% 19% 15% 12% 15% 17% 14% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (486) (512) (204) (270) (359) (165) (337) (420) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 49% 45% 58% 57% 48% 48% 49% 50% 43% 52% 48% 49%
No 37% 40% 22% 31% 36% 40% 36% 33% 40% 29% 38% 39%
Not sure 15% 15% 20% 11% 16% 12% 15% 17% 18% 19% 13% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (761) (109) (128) (382) (307) (53) (106) (158) (221) (370) (249)
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5. Temporary move – Elderly parents
If you were offered a much better job, would you accept the job even if it meant you had to temporarily move to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 40% 49% 31% 48% 48% 32% 31% 38% 41% 39%
No 39% 30% 48% 24% 32% 53% 42% 40% 38% 41%
Not sure 21% 22% 20% 27% 20% 15% 27% 22% 21% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (487) (511) (205) (269) (359) (165) (338) (420) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 40% 39% 47% 36% 40% 40% 37% 43% 37% 41% 40% 40%
No 39% 43% 27% 33% 36% 41% 33% 44% 43% 39% 39% 37%
Not sure 21% 18% 26% 31% 24% 19% 30% 13% 20% 20% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (761) (109) (128) (381) (308) (53) (106) (158) (221) (370) (249)
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6. Permanent move – A spouse or partner
Would you accept the job if it meant you had to move permanently to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 18% 21% 14% 18% 19% 17% 16% 17% 18% 17%
No 68% 65% 71% 62% 64% 73% 72% 65% 70% 69%
Not sure 14% 14% 15% 19% 16% 10% 12% 18% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (487) (512) (205) (270) (359) (165) (338) (420) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 18% 15% 28% 24% 22% 14% 19% 15% 15% 13% 22% 16%
No 68% 74% 52% 51% 61% 71% 71% 80% 71% 70% 65% 70%
Not sure 14% 11% 20% 25% 17% 15% 10% 5% 14% 17% 13% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (109) (128) (382) (308) (53) (106) (158) (221) (370) (250)
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7. Permanent move – A boyfriend or girlfriend
Would you accept the job if it meant you had to move permanently to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 37% 43% 31% 36% 41% 33% 38% 40% 36% 34%
No 40% 36% 43% 36% 34% 48% 38% 37% 41% 42%
Not sure 23% 21% 26% 28% 25% 19% 24% 23% 23% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (487) (512) (205) (270) (359) (165) (338) (420) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 37% 34% 43% 45% 38% 32% 42% 29% 29% 35% 38% 42%
No 40% 43% 30% 30% 38% 43% 36% 49% 43% 42% 40% 35%
Not sure 23% 23% 27% 25% 24% 25% 22% 22% 28% 23% 22% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (109) (128) (382) (308) (53) (106) (158) (221) (370) (250)
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8. Permanent move – Pets
Would you accept the job if it meant you had to move permanently to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 39% 50% 29% 44% 46% 36% 31% 37% 39% 42%
No 48% 36% 59% 39% 41% 55% 54% 49% 46% 48%
Not sure 13% 14% 12% 17% 13% 9% 15% 14% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (487) (512) (205) (270) (359) (165) (338) (420) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 39% 36% 54% 46% 39% 37% 36% 45% 37% 40% 41% 38%
No 48% 53% 32% 33% 46% 52% 52% 45% 48% 46% 48% 48%
Not sure 13% 11% 15% 21% 14% 10% 12% 10% 16% 14% 10% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (109) (128) (382) (308) (53) (106) (158) (221) (370) (250)
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9. Permanent move – Elderly parents
Would you accept the job if it meant you had to move permanently to a new city away from...

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 32% 38% 26% 37% 36% 28% 23% 31% 32% 32%
No 49% 42% 54% 40% 41% 58% 54% 50% 49% 46%
Not sure 20% 20% 20% 23% 23% 14% 23% 20% 19% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (487) (512) (205) (270) (359) (165) (338) (420) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes 32% 30% 38% 33% 32% 32% 33% 32% 30% 30% 33% 31%
No 49% 53% 42% 33% 48% 49% 50% 53% 50% 53% 46% 47%
Not sure 20% 17% 20% 34% 20% 20% 17% 15% 20% 16% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (109) (128) (382) (308) (53) (106) (158) (221) (370) (250)
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